ITIANAPETEIO I'YMNAZIO KAAAONHE

AIAT'QNIZMA 1°Y TPIMHNOY
IIOAYQNYMA - TAYTOTHTEZ

Tagn: I’ T'upvaoiou

Hpepopnvia:

'‘Ovopa:

O¢pa 1 (6 povadeg)
A. Na oupnmAnp®oste ta MAPAKAT® KEVA, MOTE va IIPOKUYoUuv ainbeig ripotdoeis.
a. Av 1o moAuwvupo P(x) éxel faBuo O kat to moAuanvupo Q(x) eéxel Babpo 3, tote 1o
MTOAUWVUNO P(x)- Q(X) €Xel BABPO c.vvvvviiiiiiiiiinene,
B. Av 10 moAuwvupo P(x)-Q(x) €xetr faBpo S katl to moAuwvupo P(x) exer fabpo 2,
TOTE TO MTOAUWVUNO Q(X) €Xel BAOBPO .evvnviniiniiiiiiiennne.
Y. Av 10 noAuavupo P(x) eéxer faBpo 3, tote 1o moAunvupo Q(x) = [P(x)]2 exel Badpo

B. Aivetat 1o moAuwvupo P(x) = -2x3 + 5x2 — x + 3. Na Ppeite ta:
a) P(0) B) P(-2) y) P(2x3)
I'. Na Bpeite ta a, B, y ®OTe 1a MApaKATe MOAU®VURA va givatl ioda.
Px)=x2+ax-1 xrat Q(x) =px2+ 3x+ 2y

Ocpa 2 (5 povadeg)
Na Bpeite T1g TIEG TOV EMOPEVOV TTIAPACTACEDV:

(@) A= V12427 75 (B) B =(v3+12)

Otpa 3 (9 povadeg)
A. Na Bpeite 1o avarttuypa: (2x + 1)3

B. Na petarpeyete 10 mapakdl® KAAopa o€ 100duvapo KAdopa pe pnto Iapovouaotr):
4

Bz

I'. Na kavete Tig napakate npadetg: 2(x + 3y)? - 3(x + 2y)(x - 2y)

Bonus O¢pa
Na ouprnAnpwoste T1g MAPAKAT® 100TNTEG:



